
Provincie Arrondissement GEMEENTE
WEST-VLAANDEREN TIELT 8710  WIELSBEKE

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad
ZITTING VAN 15 DECEMBER 2022

Aanwezig: Jan Stevens, burgemeester;
Filiep De Vos, Daisy Haydon, Guido Callewaert, schepenen;
Rachida Abid, voorzitter BCSD/schepen;
Magda Deprez, Mia Deloddere, Filip Dinneweth, Geert Devrieze, Jan De Potter, 
Geert Snoeck, Ellen Rogge, Griet Ameye, Benedikt Planckaert, Wout Verheye, 
Frank Soetaert, Jan Decouttere, Danny Vanhoutte, Ine Callens, 
gemeenteraadsleden;
Frédéric Depypere, voorzitter gemeenteraad;
Bruno Debrabandere, algemeen directeur

Verontschuldigd: Rik Buyse, gemeenteraadslid
Afwezig:

Dossierbeheerder: Ingrid De Belser

Goedkeuring opheffing gemeentelijke kohierbelasting – algemene gemeentebelasting – 
aanslagjaar 2021-2025 met ingang op 1 januari 2023 voor de verdere duur van de legislatuur

De gemeenteraad,
Gelet op artikel 170, §4 van de Grondwet;
Gelet op artikel 40, §3 van het Decreet over het lokaal bestuur;
Gelet op het decreet van 30 mei 2008 betreffende de vestiging, de invordering en de 
geschillenprocedure van provincie- en gemeentebelastingen met alle latere wijzigingen;
Gelet op de omzendbrief KB/ABB 2019/2 betreffende coördinatie van de onderrichtingen over de 
gemeentefiscaliteit;
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 17 december 2020 betreffende vaststellen gemeentelijke 
kohierbelasting – algemene gemeentebelasting – aanslagjaar 2021 – 2025;
Gelet op de financiële toestand van de gemeente;
Gelet dat de algemene gemeentebelasting aangewend wordt voor de algemene financiering van de 
gemeentelijke uitgaven;
Overwegende dat het de bedoeling is om iedereen die gebruik maakt van de gemeentelijke 
dienstverlening, door in de gemeente te wonen, te verblijven te laten bijdragen;
Overwegende dat de bedrijven die in de gemeente gevestigd zijn niet meebetalen in deze belasting;
Gelet dat de algemene belasting zich richt tot alle Wielsbeekse gezinnen, met slechts een beperkte 
differentiatie op gezinssamenstelling, eigenaarsstatuut (eigenaar of huurder) en sociale status;
Gelet dat de inning van deze belasting verloopt via de eigen gemeentelijke financiële dienst, met een 
hoge werklast (o.a. debiteurenbeheer) tot gevolg;
Overwegende dat een verhoging van de opcentiemen op onroerende voorheffing voorligt, ter 
compensatie van de inkomsten die wegvallen door het opheffen van de algemene 
gemeentebelasting;
Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen;
Gelet dat de gemeenteraad wordt verzocht haar goedkeuring te verlenen aan de opheffing van de 
gemeentelijke kohierbelasting – algemene gemeentebelasting – aanslagjaar 2021 – 2025 vanaf 1 
januari 2023 voor de verdere duur van de legislatuur;
Gelet dat de N-VA fractie tegen stemt;
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Uitslag van de stemming:
17 ja-stemmen
3 neen-stemmen

BESLUIT:
Artikel 1
Het belastingreglement gemeentelijke kohierbelasting – algemene gemeentebelasting – aanslagjaar 
2021 – 2025 goedgekeurd bij gemeenteraadsbesluit van 17 december 2020 op te zeggen vanaf 1 
januari 2023 voor de verdere duur van de legislatuur.
Artikel 2
De toezichthoudende overheid wordt van de opheffing van dit reglement op de hoogte gebracht 
overeenkomstig artikel 330 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere 
wijzigingen.

Namens de gemeenteraad:
Bij bevel:
Bruno Debrabandere Frédéric Depypere
algemeen directeur voorzitter gemeenteraad

Voor eensluidend uittreksel:
Bruno Debrabandere Frédéric Depypere

algemeen directeur voorzitter gemeenteraad
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Handtekening(en)  
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